



**HOMENAJE.** — En ocasión de celebrarse el II aniversario de fundación del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, fueron colocadas ofrendas florales a los dirigentes del Partido que fallecieron durante los dos años de existencia de este Instituto Político. Diputados y dirigentes al momento de rendir homenaje en la tumba del Sr. Constantino Rampone, en presencia de sus familiares.

## Desaparece un Barco Camaronero en Acajutla

Misteriosamente desapareció el viernes, el barco camaronero "Jenny", cuya tripulación fue lanzada al agua, por el capitán y el maquinista.

Informan fuentes responsables que la nave estaba frente a las costas salvadoreñas, en el sector del Puerto de Acajutla, dedicada a la pesca del camarón.

Luego desapareció con rumbo norte y se dirigió a costas guatemaltecas. Se supo que cuatro tripulantes fueron obligados a lanzarse al agua, bajo amenazas con arma de fuego por el capitán del barco ("patrón") y el maquinista. Después éstos huyeron con todo y barco.

Los tripulantes fueron rescatados poco después por otros barcos pesqueros y llevados a tierra firme, donde contaron lo sucedido.

Este barco, agregan, pertenece a la misma compañía que es propietaria de la nave "Tras Amigos". Lo raro del caso, dicen los informantes, es que ni la compañía dueña del barco "Jenny" ni las autoridades porteñas han reportado la desaparición de la nave pesquera.

También suponen, que el barco fue llevado a otro puerto con algún contrabando, que pudiera ser camarón, armas o cualquier otro tipo de cargamento.

—Favor pase a la página 33.

## Temen Deteriörese Puente Prefabricado en Oriente

SAN MIGUEL.— Existe el temor de que se deteriore pronto el puente prefabricado que fue montado sobre la vieja estructura del puente de Las Carretas, en la carretera de esta ciudad a La Unión.

Esta creencia nace del hecho de que por dicha carretera transita gran cantidad de vehículos pesados, y ya le han ocasionado algunas averías.

Personas que pasan a diario por esa carretera, dicen que ha habido necesidad de mantener estricta vigilancia en dicho puente, para evitar que suban dos vehículos a la vez al puente.

Lo que se hace actualmente, añaden, es que se permite que pasen de una vez todos los vehículos que van hacia La Unión, mientras los que vienen esperan; y luego se hace lo contrario, todo esto para evitar que el puente se

sobrecargue. Los trailers son los que más problemas acarrean, pues por su peso pudieran causar daños al puente.

Con el control que ahora se ejerce en el tránsito de vehículos, se tiene la seguridad de que el puente prefabricado resistirá el pesado tráfico de vehículos. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Para cerciorarse personalmente del desenvolvimiento y necesidades de la Policía Nacional, visitó el cuartel de esta ciudad el Director General de dicho cuerpo, Coronel y Lic. Reynaldo López Nuila.

El mencionado militar, que es miguelense, fue saludado por numerosas personas que le dieron una cordial bienvenida a su

—Favor pase a la página 19.

Pdte. del Patronato:

# Aliviaremos Necesidades Urgentes del H. Rosales

Nuestro objetivo primordial es satisfacer las necesidades más urgentes del hospital y colaborar con su director y nunca pretender sustituir sus funciones, afirma el licenciado Roberto Ortiz Avalos, presidente del Patronato del Hospital Rosales.

Como se recordará, el nuevo patronato del hospital fue juramentado por el Ministro de Salud el 8 de setiembre y como primera actividad se han fijado la celebración del "Mes del Hospital Rosales", que habrá de culminar el 24 de octubre, "Día del Hospital".

Como patronato, continúa, nuestro cometido es hacer conciencia en la comunidad de los diferentes problemas por los que atraviesa el hospital, tratar de obtener de esa comunidad la máxima ayuda para resolver esos problemas y lograr la comprensión de toda la ciudadanía que debe colaborar para ello.

OTRAS NECESIDADES Una vez hayan cumplido

operación, con lo cual se habrá de llenar un gran vacío en la atención a muchas personas necesitadas de intervenciones quirúrgicas de las llamadas electivas.

Asimismo, buscaremos solucionar algunas situaciones que se dan en el Rosales por falta de recursos, por ejemplo, de contar el hospital con un buen sistema de mantenimiento, personal idóneo, herramientas y material necesarios, podrían habilitarse para el servicio muchos de los equipos que ahora no se usan.

CAMPAÑAS

Fuera de las campañas propias de recaudación de fondos y especies para ayudar al hospital, refiere el licenciado Ortiz Avalos que han iniciado una campaña de adhesión económica por la cual buscan socios contribuyentes al patronato y así contar con una mayor cantidad de recursos.

La función básica de un



Lic. Roberto Ortiz Avalos.

patronato es permanente, prosigue, máxime cuando hay necesidades insatisfechas, por lo que no podemos en ningún momento decir que no hay nada que hacer, porque siempre hay su objetivo primordial, re-

—Favor pase a la página 19.



**RECIBE DIPLOMA.** — El señor Tomás Morales (izquierda) recibió diploma de reconocimiento en representación de EL DIARIO DE HOY, por parte de los ejecutivos del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), por la colaboración prestada durante la Semana Mundial de Turismo. De izquierda a derecha, Sr. Morales, Rosa María C. A. de Castellanos, Lic. Enrique Martino, Lic. Ernesto Angulo Delgado y Sra. María Leonor de Cevallos.



**NOVIA DE LOS CONTADORES.** (San Vicente). — La señorita Alejandra Leonor Merino, fue electa novia de la promoción de secretariado, opción contaduría, 1981-1983. Impuso la banda el Coronel Dionisio Hernández, comandante departamental.

## De Período Determinado Trabajo de Archivo CCE

El trabajo de archivo que realiza el CCE es sólo para un periodo determinado y luego queda sin valor, dice el consejal Eliseo Rovira Mixco.

De acuerdo a la ley vigente, cuando se saca una cédula, sea por primera vez o renovación, ésta es para 6 años. Ahora veamos el segundo paso, la ficha viene a este Consejo condensada, la cual es clasificada y archivada, de acuerdo al departamento, municipio y número correlativo y así se completa todo el archivo, por acumulación, asegura.

Luego detalla que, cuando 6 años después alguien obtiene la nueva cédula, simple y llanamente, le asignan otro número completamente distinto y comienza de nuevo el ciclo. Todo el "diner" invertido para hacer el archivo, es como sal en el agua.

"Pero ahora estamos en plano de modernizar el sistema y este desperdicio de dinero debe terminar.

"Esta es opinión mía, hay que mantener el número de cédula del ciudadano estable. No cambiarlo, salvo excepciones y sólo se me ocurre, cuando hay cambio de domicilio o fallecimiento. Y en estos casos adjudicando el número a nuevos ciudadanos o residentes y cada 6 años al renovar la cédula, el ciudadano mantendría el mismo número, sería más beneficioso, para identificar en los ramos civil y particular", manifiesta Rovira Mixco.

CODIGO DEL NACIONAL

Al preguntarle si el ciudadano tendría dos números de identificación

—Favor pase a la página 18.